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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE WYKONAWCY DOTYCZACE TRESCI SIWZ.
WYJASNIENIE TRESCI SIWZ,

Dotyczy: postepowania o zaméwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na , Dostawe energii
elektrycznej na potrzeby Muzeum Narodowego we Wroctawiu i jego oddziatéw w okresie 12 miesiecy” -
numer postepowania: 3/2020.

Na podstawie art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamédwiert publicznych (tj. Dz. U.z 2019

r. poz. 1843 z péz. zm.), Zamawiajqcy przekazuje odpowiedzi na skierowane w dniu 17.08.2020 r. i 18.08.2020 r.
pytania:

Pytanie nr 1 —SIWZ Rozdziat XIV pkt 4

Zwracamy sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy droga korespondencyjna?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie umowy drogq korespondencyjng.

Pytanie 2 — SIWZ Rozdziat 1l pkt 3
W zwigzku z faktem, ze postepowanie przetargowe dotyczy samej sprzedazy energii elektrycznej i nie obejmuje

jej dystrybucji, a Taryfa Sprzedawcy nie ma wptywu na zaoferowang ceng, prosimy o wykreslenie ponizszych
zapisow:

»-- Taryfie dla energii elektrycznej, Taryfie dla ustugi dystrybucji energii elektrycznej wtasciwego Operatora
Systemu Dystrybucyjnego (Taryfie 0OSD).”

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3 — SIWZ Rozdziat IV pkt 1, § 9 ust. 1 Zatacznika nr 1 do SIWZ (Wz6r umowy)

Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacii Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD) poszczegdinych
OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej konieczne jest zgtoszenie
umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie umowy do realizacji przez OSD. W
zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sig z prosba o zmodyfikowanie zapisu do tredci:

Oddziaty/Branches:

Muzeum Etnograficzne/ Panorama Ractawicka/ Muzeum Sztuki Wspotczesnej
Ethnographic Museum Panorama of the Battle of Ractawice Pawilon Czterech Koput/

ul. Traugutta 111/113 , 50-419 Wroctaw ul. Purkyniego 11, 50-155 Wroctaw The Museum of Contemporlry Art
tel. +48 71 344 33 13, tel. +48 71 344 16 61/-62 The Four Domes Pavilion

+48 71 342 12 67 (centrala/operator) (centrala/operator) ul. Wystawowa 1, 51-618 Wroctaw

tel. +48 71 712 71 82 (sekretariat/office)

muzeumetnograficzne.pl panoramaraclawicka.pl pawilonczterechkopul.pl



~Umowa wchodzi w Zycie w zakresie kazdego punktu poboru z dniem 1.10.2020 r., lecz nie wczesniej, nii po

zawarciu umow dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy
do realizacji przez 0SD”.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na modyfikacje powyziszego zapisu.

Pytanie 4 — Zatgcznik nr 7 do SIWZ (OPZ)

Zwracamy sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel oraz
dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu podpisania umowy? Dokument
zawierajacy niezbedne dane stanowié¢ bedzie réwniez zatacznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zZmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- adres punktu poboru (miejscowo$¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umow sprzedazy zawierajace btedne dane,
skutkiem czego moze okaza¢ sie koniecznoéé zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktérym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedi Zamawiajacego:
Zgodnie z opisem Zatqcznika nr 7 do SIWZ punkt 9.

Pytanie 5 - § 2 ust. 2 d) Zatacznika nr 1 do SIWZ (Wzdr umowy)

Wykonawca informuje, ze wszystkie dane dotyczace zuzycia energii przez poszczegdlne jednostki znajdowaé sie
beda na fakturach wystawianych przez Wykonawcg, zgodnie z powszechnie obowigzujacymi przepisami prawa.
Sporzadzanie dodatkowych zestawien, o ktérych mowa w przedmiotowym zapisie, wigze sie z wykonaniem
dodatkowych czynnosci na zlecenie Zamawiajacego i powinno zostac osobno wycenione. Przepisy prawa
energetycznego jasno okreslajg natomiast sktadniki ceny energii elektrycznej. Wobec powyiszego wnosimy o
usuniecie przedmiotowego zapisu w cafo$ci.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wyzej wymieniong modyfikacje zapisu.

Pytanie 6 — § 5 ust. 3 Zatacznika nr 1 do SIWZ (Wzér umowy)

Z uwagi na nadrzedny charakter przepiséw podatkowych i przepisdw prawa, Wykonawca zwraca sie z proéba o
wprowadzenie zapisu umozliwiajacego automatyczng zmiang cen, wynikajgc ze zmiany ww. przepiséw, od dnia
ich wejscia w zycie. Prosimy o dodanie do przedmiotowego zapisu zdania o tresci:



~Ceny energii elektrycznej zostajg powigkszone o kwote wynikajgcg z obowigzkéw natozonych wiasciwymi
przepisami, od dnia ich wejscia w Zycie, bez koniecznogci sporzqdzenia aneksu do umowy”,

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wyzej wymienionq modyfikacje zapisu,

Pytanie 7 — § 6 ust. 3 Zatacznika nr 1 do SIWZ (Wzdr umowy)

Wykonawca informuje, ze zgodnie z przepisami Prawa energetycznego i aktéw wykonawczych, jak réwniez
generalnych uméw dystrybucyjnych, podmiotem odpowiedzialnym za terminowe przekazywanie danych
pomiarowo-rozliczeniowych jest OSD. Ponadto, systemy informatyczne wykonawcéw moga nie posiadac
mozliwosci automatycznej weryfikacji otrzymania danych od OSD, w zwigzku z czym powiadomienie
Zamawiajacego o braku danych pomiarowych moze by¢ niemotzliwe do realizacji. Z uwagi na powyzsze zwracamy
sig z prosbg o usuniecie przedmiotowych zapisdw, a pozostawienie jedynie zapisu, iz:

»Wykonawca otrzymywaé bedzie wynagrodzenie z tytutu realizacji niniejszej umowy na podstawie danych
pomiarowo-rozliczeniowych, przekazanych przez 0SD za dany okres rozliczeniowy.”

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wyzej wymienionq modyfikacje zapisu.

Pytanie 8 - § 6 ust. 4 Zatacznika nr 1 do SIWZ (Wzér umowy)
Zwracamy uwage, ze Wykonawca wystawia faktury VAT w terminie 14 dni od dnia otrzymania danych od OSD. 2
uwagi na powyzsze zwracamy sig z prosba o modyfikacje przedmiotowego zapisu do tresci:

#Rozliczenia za energie elektryczng dokonywane bedq zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowan ym przez OSD,

W oparciu o fakture wystawiong przez Wykonawce w terminie 14 dni od otrzymania danych pomiarowo-
rozliczeniowych od 0SD.”

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wyizej wymienionq modyfikacje zapisu.

Pytanie 9 - & 7 ust. 1 Zatacznika nr 1 do SIWZ (Wz6r umowy)

Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysytane listem zwyktym, Wykonawca nie jest w stanie okresli¢, w jakim
terminie Zamawiajacy otrzyma fakture, co moze powodowaé komplikacje przy ustalaniu prawidtowego terminu
ptatnosci. Ponadto, w swietle przepiséw podatkowych okreélenie terminu ptatnosci na ilosé dni liczong od dnia
otrzymania faktury nie pozwala ustali¢ prawidtowej daty powstania obowiazku podatkowego, w konsekwencji
narazajac Wykonawce na sankcje skarbowe z tytutu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust.
5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z p&in.
zm.) stanowi, iz w przypadku dostaw energii elektrycznej obowigzek podatkowy powstaje z chwilg wystawienia



faktury. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie do Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza sie na
zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastgpujgcy sposdb:

»Naleznosci wynikajgce z faktur VAT bedg ptatne w terminie 30 dni od daty wystawienia”.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wyzej wymienionq modyfikacje zapisu.

Pytanie 10 - § 7 ust. 2 Zatacznika nr 1 do SIWZ (Wzér umowy)

Zamawiajqcy okredlit dzieri zaptaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajacego. Informujemy, ze
zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia pienigznego, a takze
zgodnie z zasadami obowigzujacymi w obrocie gospodarczym, za dzieri zaptaty uznaje sie dziei, w ktdrym $rodki
pieniezne wptyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zapfata. W zwiazku z powyzszym
Wykonawca zwraca sie z prosha o zmiane tresci zapisu w sposéb nastepujacy:

»Za dzierl zaptaty uznaje sie date uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wyzej wymienionq modyfikacje zapisu.

Pytanie 11 — § 10 ust. 1 a) Zatacznika nr 1 do SIWZ (Wzér umowy)

Wykonawca zwraca sie z prosba o wykreélenie zapisu znajdujacego sig po mysiniku w zwigzku z tym, ze zmiana
podatku akcyzowego spowoduje zmiane ceny netto.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wyzej wymieniong modyfikacje zapisu.

Pytanie 12 — § 10 ust. 1 b) Zatgcznika nr 1 do SIWZ (Wz6r umowy)

Wykonawca informuje, ze zmiana taryfy lub mocy umownej jest mozliwa w ramach okreslonych w przedmiocie
zamowienia taryf i po dokonaniu tych zmian przez Zamawiajacego u OSD. W zwigzku z powyzszym prosimy o
modyfikacje przedmiotowego zapisu i dostosowanie go do § 10 ust. 2 poprzez okreslenie, iz:

»Zamawiajgcy moze dokona¢ zmiany taryfy oraz Zwiekszy¢  moc umowng do obiektéw
w ramach okreslonych przez Zamawiajqcego w przedmiocie zamdwienia grup taryfowych i po dokonaniu
powyzszych zmian u Operatora Systemu Dystrybucyjnego.”

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wyZej wymienionq modyfikacje zapisu.

Pytanie 13 — § 12 Zafacznika nr 1 do SIWZ (Wzér umowy)



Wykonawca zwraca sie z prosba o rezygnacje z zapiséw dotyczacych kar umownych. Jednoczeénie wnosimy o
dostosowanie postanowienia zawartego w ust. 1 do zasady réwnosci stron w stosunku cywilnoprawnym poprzez
jego modyfikacje do tresci:

»Strony ponoszq wobec siebie odpowiedzialnosc odszkodowawczq na zasadach ogélnych do wysokosci
poniesionej szkody (straty)”.

Zaznaczamy, ze zapis w obecnym ksztatcie wptywa na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacja umowy po stronie
Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wptynaé na kalkulacjg ceny ofertowej dla Zamawiajgcego.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wyzej wymieniong modyfikacje zapisu.

Pytanie 14 — Zatacznik nr 2 do SIWZ — Fomularz Oferty pkt 4
Informujemy, ze sposéb ptatnosci opisany jest w Zatgczniku nr 1 do SIWZ — Wzér umowy § 7. W zwigzku z
powyzszym prosimy o modyfikacje zapisu do tresci:

»Qswiadczamy, ze przyjmujemy sposéb ptatnoéei zgodny z zapisami Zatgcznika nr 1 do SIWZ —§ 7.”

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wyzej wymieniong maoadyfikacje zapisu.

Pytanie 15

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcey stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego
zawarte] umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnodci niezbednych do
przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedfug wzoru stosowanego powszechnie przez
Wykonawcg? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy ponosit bedzie
odpowiedzialnos¢ za tres¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie
przez OSD?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zgodnie z opisem Zafgcznika nr 7 do SIWZ punkt 9.

Pytanie 16

Wykonawca zwraca sig z prosbg o udzielenie informacji, czy uktady pomiarowo-rozliczeniowe w grupach
taryfowych Bxx s3 lub beda dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji zaméwienia? Jezeli nie kazdy
uktad bedzie dostosowany do zasady TPA, prosimy o podanie dokfadnej daty, do kiedy Zamawiajacy dostosuje
swoje uktady pomiarowo-rozliczeniowe do zasady TPA. Jednoczeénie informujemy, ze w przypadku braku
dostosowania przez Odbiorce uktaddw pomiarowo-rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy
kompleksowej, sprzedaz energii jest niemozliwa.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje ze uktady pomiarowo - rozliczeniowe w grupach taryfowych sq dostosowane do zasady TPA.



Pytanie 17

Wykonawca zwraca sie z proba o udzielenie nastepujacych informacji:

a) Czy umowy dystrybucyjne zawarte 53 ha czas okreslony czy nieokreslony?

b) Czy Zamawiajgcy samodzielnie zawrze umowe o Swiadczenie ustug dystrybucji w przypadku punktdw poboru,
dla ktorych obowigzywaty dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktéw poboru, dla ktérych
umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas okreslony, w termie umozliwiajacym skuteczne przeprowadzenie
procedury zmiany sprzedawcy ?

Odpowiedi Zamawiajgcego:
Zgodnie z punktem 7 Zatacznika nr 7 do SIWZ.

Pytanie nr 18

Zwracamy sig z prosba o informacje czy punkt poboru energii nr PROD_511335473406, grupa taryfowa B21,
posiada uktad pomiarowy dostosowany do zmiany sprzedawcy? Brak takiego dostosowania moze spowodowacd
niemoznos¢ wykonania umowy z winy Zamawiajacego lub opdznic rozpoczecie dostaw.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje e uktady pomiarowo - rozliczeniowe w grupach taryfowych sq dostosowane do zasady TPA.

_________ P ?Z(m{s’r&g

Joahna Pigtkowska
Przewodniczaca Komisji Przetargowe;



